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Ata da Sessão Ordinária nº 1536 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 06 de Outubro de 2016. Aos seis dias do mês de Outubro de dois mil e 

dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia 

Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil 

Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de Oliveira a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. 

Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos 

trabalhos a presidência convidou o Vereador Paulo Cesar Rito a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo 

esta: Salmo 23.  Na sequência o primeiro secretário fez a leitura das Atas de nº 1533, 1534 e 1535 em 

votação foram aprovadas pela totalidade dos edis presentes. Na sequência o primeiro secretário fez a leitura 

da ata de nº 1532, em votação foi aprovada pela totalidade dos edis presentes, com abstenção justificada dos 

vereadores Marcelo de Oliveira e Nilson Amorim. Passamos para a Leitura das matérias do Expediente: 

Processo Administrativo n° 23 2016 do Ver. Marcelo de Oliveira; Projeto de Lei Ordinária nº 29 2016 

de autoria do Ver. Miqueias Gomes.  Não havendo comentários nesta fase passamos a Chamada 

Regimental que confirmou a presença dos edis que responderam, com ausências justificada dos vereadores 

Marcelo de Oliveira e Lourenço Ramalho. Passamos para a leitura das matérias da Pauta de Votação: 

Requerimento Legislativo nº 63 2016 de autoria do Vereador Lourenço Ramalho; Projeto de 

Resolução nº 59 2016 dispõe sobre a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal referente ao 

exercício 2013; Projeto de Resolução nº 60 2016 dispõe sobre a Prestação de Contas da Prefeitura 

Municipal referente ao exercício 2014. Passamos para os comentários desta fase: O vereador Nilson 

Amorim assumiu a tribuna. Em seu discurso afirmou que repudia os dois projetos de resolução que estão na 

pauta questionando porque os mesmos não foram entregues nos gabinetes dos vereadores. O vereador Bruno 

de Oliveira se pronunciou afirmando que é contra o pedido de vistas porque estas contas estão na casa há 

muito tempo e já deveriam ter sido votadas. Retomando a palavra o vereador Nilson Amorim pediu vistas 

dos dois projetos de resolução por 10 dias. O presidente submeteu ao plenário o pedido de vistas que foi 

reprovado por 6 votos a 2, sendo os votos favoráveis dos vereadores Nilson Amorim e Paulo Rito e votos 

contrários dos vereadores Bruno de Oliveira, Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth, Vitor Medeiros, 

Miqueias Gomes e Balliester Werneck. Passamos para a votação das matérias da Ordem do Dia: 

Requerimento Legislativo nº 63 2016 de autoria do Vereador Lourenço Ramalho, em segunda 

votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; Projeto de Resolução nº 59 2016 dispõe sobre a 

Prestação de Contas da Prefeitura Municipal referente ao exercício 2013, em segunda votação, 

aprovado por sete votos a um, com abstenção do vereador Paulo Cesar Rito, sendo os votos favoráveis 

dos vereadores Balliester Werneck, Leandro Coutinho, , Alessandro Grimauth, Vitor Medeiros, 

Bruno de Oliveira, Miqueias Gomes e Vantoil Martins e voto contrário do vereador Nilson Amorim. 

Projeto de Resolução nº 60 2016 dispõe sobre a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal referente 

ao exercício 2014, em segunda votação, aprovado por sete votos a um, com abstenção do vereador 

Paulo Cesar Rito, sendo os votos favoráveis dos vereadores Balliester Werneck, Leandro Coutinho, 

Alessandro Grimauth, Vitor Medeiros, Bruno de Oliveira, Miqueias Gomes e Vantoil Martins e voto 

contrário do vereador Nilson Amorim. Passamos para a fase de Explicações Pessoais: O vereador 

Nilson Amorim assumiu a tribuna comentando as últimas eleições parabenizando a todos os eleitos e 

afirmando que sai da casa no dia 31 de dezembro de cabeça erguida e com dever cumprido. O edil afirmou 

que sai muito feliz por ter vivido este mandato. O vereador Alessandro Grimauth assumiu a palavra, em seu 

discurso também parabenizou todos os eleitos e fez uma observação afirmando que a base estava certa em 

defender o povo que quer o melhor e é a maioria. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 

11 de Outubro do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas 

ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e 

aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 

 

    

 Sala das Sessões, 06 de Outubro de 2016. 
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